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Közel öt és fél milliárd forint értékben adott be idén pályázatokat Bonyhád

Eredményes évet zárt a város
Filóné Ferencz Ibolya polgár-
mester idén is prezentáció-
ban számolt be Bonyhád el-
múlt 12 haváról a hagyomá-
nyos év végi polgármeste-
ri fogadáson. Ebből kiderült: 
számos fejlesztést és beru-
házást hajtottak végre, vala-
mint kiemelkedő számban és 
értékben adtak be pályázato-
kat, amelyek eredményeként 
2017 is mozgalmas és rend-
kívül eredményes lehet. 

Hargitai Éva
eva.hargitai@mediaworks.hu

Bonyhád A hagyományoknak 
megfelelően idén is a város leg-
több helyi adót fizető vállalkozó-
it látta vendégül Filóné Ferencz 
Ibolya az év végi polgármesteri 
fogadáson. A program hangula-
tát Pecze István harmonikajáté-
ka és lánya, Pecze Zsófia éneke 
alapozta meg, többek között ka-
rácsonyi dallamokkal. Tavaly el-
ső alkalommal, de hagyomány-
teremtő céllal ítélte oda a város 
vezetése a Pétermann Jakab-dí-
jat. A bonyhádi cipőgyár alapí-
tójáról elnevezett kitüntetéssel 
minden évben azt a vállalkozót 
ismerik el, aki a helyi gazdaság, 
foglalkoztatás, illetve szakkép-
zés érdekében kiemelkedő tevé-
kenységet folytat. Idén a díjat Bo-
gos László, a szállítmányozással 
foglalkozó Bogos-Trans Kft. tu-
lajdonosa vehette át. 

A Városháza dísztermébe ösz-
szehívott vendégek a  díjátadást 
követően a polgármester asz-
szony éves beszámolóját hall-
gathatták meg. 

„Ez nem a könnyed kénye-
lem ideje. Ez a merészség és ki-
tartás ideje.” – Churchill máso-
dik világháború idején megfo-
galmazott mondatait választot-
ta beszámolója mottójául Filóné 
Ferencz Ibolya mondván, hogy 
jól jellemzik azt a sok feladatot, 
amelyet az önkormányzat az év 
során sikeresen megoldott.

Fejlesztések, 
beruházások
Idén 42 millió forintot fordít-
hatott fejlesztésekre a bonyhá-
di önkormányzat önerőből. Ez 
magában foglalta többek kö-
zött három önkormányzati bér-
lakás, illetve járdák és árkok 
felújítását is. A legtöbb bony-
hádi lakost érintő beruházás a 
Szabadság téri járda rendbeté-
tele volt, amelynek során 800 
négyzetméternyi felület kapott 
új térköves burkolatot, új sze-
gélyköveket raktak le, kicserél-
ték a közvilágítási rendszert, a 
távközlési kábeleket és fedla-

pokat, felújították a csapadék-
víz elvezető rendszert. Néhány 
év múlva szemet gyönyörköd-
tetőek lesznek a telepített dísz-
körtefák is. A teljes felújításra 
11,4 millió forintot költött a vá-
ros. Beruházások 171 millió fo-
rint értékben valósultak meg. 
Ezek között szerepelt a Vörös-
marty Mihály Művelődési Köz-
pont teljes belső terének felújí-
tása, amely így esztétikusabb, 
praktikusabb és komfortosabb 
helyszíne a városban zajló ren-
dezvényeknek. 

Ide sorolandó a Gyár utcában 
elkészült parkoló, és régi igény-
nek tettek eleget a Bezerédj és 
dr. Kolta László utca keresztező-
désében kialakított gyalogátke-
lővel. Az ifjúsági parkba új fit-
neszeszközök kerültek. Befeje-
ződött a majosi ipartelep közvi-
lágításának kialakítása, akár-
csak a Wernau utca építésének 
első üteme. 

Pályázatok
Nem véletlenül kaptak kiemelt 
helyet a polgármesteri beszá-
molóban a pályázatok, hiszen 
a lassan a végéhez közeledő év-
ben az önkormányzat összesen 
26-ot nyújtott be 5,4 milliárd 
forint forrásigénnyel. Nagy ré-
szüket a Terület- és Település-
fejlesztési Operatív Program ke-
retében. Ezek elsősorban olyan 
gazdaságélénkítő, infrastruktu-
rális és városfejlesztési projek-
tek, amelyek megalapozhatják 
Bonyhád jövőjét – emelte ki Fi-
lóné Ferencz Ibolya. 

Valamennyi pályázatuk dön-
tésre jogosult, amelyek közül 
elsőként a Magyar Közút Non-
profit Zrt.-vel konzorciumi part-
nerként benyújtott lett támoga-
tott. 176 millió forintot nyertek 
a Spar áruháznál, a Zrínyi utca 
és a Gyár utca kereszteződésé-
ben zajló közlekedést megköny-
nyítő körforgalom kialakítá-
sára. Sőt, a sikeres egyezteté-
sek révén egyúttal a Nepomu-
ki Szent János híd is megújul-
hat majd. Ezt követően pedig a 
Zrínyi utca is új burkolatot kap. 

A helyi gazdaság fejlesztésére, 
az ipari park bővítésére is pályá-
zatot adtak be. Öt olyan helyi vál-
lalkozást szeretnének letelepíte-
ni, amelyek még csak most ala-
kultak, vagy jelenleg más tele-
püléseken folytatják tevékenysé-
güket, és itt találhatnak otthon-
ra. A Zöld Város projekt révén 
Bonyhád többek között egy kel-
lemes parkosított közösségi tér-
rel és méltó kültéri rendezvény-
helyszínnel gyarapodhatna. 

Pályáztak kerékpárút kiala-
kítására a Perczel utcán a temp-

lomtól egészen az ipari parkig. 
Ez a beruházás szinte az egész 
utca megújulását jelentené, ke-
rékpársáv és nyomvonal kijelö-
lésével. A Perczel kertnél kiala-
kult problémát – nyitott árok, 
parkolás, rossz járda – is áthi-
dalnák: az árkot lefednék, húsz 
parkolóhelyet alakítanának ki 
és a járda is megújulna. 

A város vezetője kiemelte még 
a több mint 500 kilowattos nap-
erőmű-park építésére beadott 

pályázatukat, amelynek egyik 
lényeges momentuma, hogy az 
előkészítés során - a térség fej-
lődését szívén viselő járási köz-
pontként valamennyi, Völgy-
ségben levő települést megszólí-
tottak, és 15 önkormányzat csat-
lakozott is a beadványhoz. A be-
ruházás révén 81 önkormányza-
ti ingatlan energiaszükségletét 
tudnák majd fedezni, ami igen 
jelentős megtakarításokat ered-
ményezne. A 2016-os esztendő 

tehát az előkészítés éve volt, és 
amennyiben pályázataik siker-
rel járnak, nagy beruházások 
indulhatnak a településen. 

Rendezvények
Eseményekben, rendezvények-
ben is meglehetősen gazdag 
volt az év. Ugyan még 2015. de-
cember 31-én történt, de az idei 
év nyitányaként is szerepelt a 
szilveszteri malackergető futás, 
ami egyben az új elkerülő út át-
adása is volt, és amelyre idén is 
várják majd a mókázni és egy 
kicsit sportolni vágyókat. 

A március 15-ei ünnepség 
fényét emelte, hogy arra a már 
megújult művelődési központ-
ban kerülhetett sor, valamint 
hogy egyúttal testvértelepülé-
si megállapodást kötöttek Ma-
défalvával, Jastrowie-val pedig 
jubileumot ültek, míg beszédet 
– a szép hagyományt folytat-
va – Tóth Marián, Tardoskedd 
polgármestere mondott. 

Idén is igen nagy népsze-
rűségnek örvendett augusz-
tusban az immár tizenhato-
dik Tarkamarha Fesztivál és 
a Sommerfest, amely egyben 
öt éves testvérvárosi jubileum 
is volt Treuchtlingennel. Szin-
tén jól sikerültek a XXVII. Bu-
kovinai találkozások Nemzet-
közi Folklórfesztivál bonyhádi 
programjai.

Kiemelt figyelmet fordít az 
önkormányzat a város szépko-
rú lakosságára, aminek csak 
egy eleme volt szeptember vé-
gén az Idősek napja és gaszt-
roest elnevezésű, jó hangulatú 
rendezvény. Ugyanakkor a leg-
fiatalabb lakosokról sem feled-
keznek meg: nekik szól az Élet-
fa program, amelyben minden 
bonyhádi újszülött kap egy köz-
téri fát. Idén negyvennégy csa-
lád élt a lehetőséggel.

Ez csak néhány példa a vá-
rosi rendezvények sorából, 
amelyeket még hosszan lehet-
ne folytatni, és amelyek évről 
évre színes programokkal sza-
kítják meg a hétköznapokat. 

Kell egy jó csapat
A város eredményeiben, si-

kereiben sok ember munkája 
fekszik. Hiába rendelkezik va-
laki jó ötletekkel, kész tervek-
kel, azok megvalósításához 
kell egy remek csapat, ami 
Bonyhádon már összeállt. A 
hétköznapi munka során van-
nak olyan feladatok, amelyek 
elsőre ugyan megoldhatatlan-
nak tűnhetnek, de akkor sem 
szabad meghátrálni, és egy jó 
közösséggel meg is lehet való-
sítani őket. Remélhetőleg ez 
2017-ben sem lesz másként.

A város honlapján (www.
bonyhad.hu), valamint közös-
ségi oldalán (facebook.com/
bonyhadvarosoldala) továbbra 
is figyelemmel kísérhetik az 
érdeklődők a Bonyhádon és a 
térségben zajló eseményeket, 
fejlesztéseket, szert tehetnek 
a főbb információkra, hírekre.
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Az oldAlt íRtA HARGItAI ÉvA,
A FotóKAt HARGItAI ÉvA,

MAKovIcs KoRnÉl, 
MáRtonFAI dÉnEs, MátÉ 

RÉKA És vIzIn BAlázs
KÉszítEttE.

Az oldAl MEGjElEnÉsÉt 
táMoGAttA BonYHád váRos 

ÖnKoRMánYzAtA 

Emberek ezreit mozgatja meg nyaranta a Tarkamarha Fesztivál...és a legfiatalabb lakóira is gondol

Jelentős fejlesztés volt a Szabadság téri járda rendbetétele 

Március 15-én fűzték szorosabbra kapcsolatukat székelyföldi barátaikkal

A város nagy becsben tartja legidősebb polgárait...


